

6.) Strekelj, Narodne pesmi. 7.) Seidl, Kamniške ali Savinske planine, II. del (s slikami).

„Narodne založbe“ občni zbor se bo vršil dne 11. maja t. l. ob šestih popoldne v „Narodni tiskarni“ v Ljubljani.

† **Dr. Baldo Bogišić** je umrl nagloma dne 24. aprila t. l. na Reki. Sivolasi starček — bil je že v 72. letu — se je vračal iz Italije, kjer si je nekoliko okrepil zdravje, na Cetinje. Pokojnik je bil znamenit učenjak — pravoslovec in zgodovinar. Najimunitnejši deli njegovih sta: „Pisani zakoni na slovanskem jugu“ in „Zbornik sedanjih pravnih odnošajev v južnih Slovanih“.

**Nova opereta Zajčeva.** Mojster Zajc je izročil upravi zagrebškega gledišča novo tridejansko opereto „Seoski plemič“, kateri je besedilo spisal Stj. Širola. Opereta se uprizori že začetkom prihodnje glediške sezone.

**Nova dramska dela Leonida Andrejeva.** Leonid Andrejev je pred kratkim završil svojo dramsko trilogijo „Človeško življenje“. Novejši dve drami imata naslov: „Mir in vojna“ in „Revolucija“. Že naslova kažeta, da je vzel pisatelj najnovejše dogodke na Ruskem za predmet svojim delom.

**Maksim Gorkij** je spisal novo dramo v treh dejanjih: „Zadnji“. To, kar se pripoveduje o tem najnovejšem dramatiškem delu Gorkega, je seveda nezanesljivo, ker prihaja brezdvomno od osebnih prijateljev pisateljevih. Treba torej počakati, da delo izide ali se uprizori, potem bo možno soditi o njem. Njega vsebino lahko nekoliko sodimo iz dejstva, da je v Rusiji, dasi pisano za Rusijo, prepovedano in da se uprizori v inozemstvu.

**Listnica uredništva.** Gospod Vidin. Vaš triolet se začinja: „Ko dekle bi imel cvetečelično — bi srčno ljubiti se učil jaz njo“ . . . Da se treba takih stvari učiti, dozdej še nismo vedeli! . . . Sicer pa zadenete včasih tudi pravo! V pesmi: „Kdo je srečen?“ požete: „Srečen je, komur ni znano zemeljsko gorje“! Večje resnice še ni kmalu povedal kdo! Navzlic temu bi Vam svetovali, da pustite pesnikovanje. — Semka. Izmed poslanega natisnemo morda o priliki pesem: „Kaj gori v očeh tvojih?“ Drugo preveč vsakdanje in prevečkrat opevano! —

